[TPUMEP PACUETA
konnuectBa APbB u uncnenHoCcTH nepcoHana TermiocHa0Xaroie opranu3ainuu
(manee — TCO)

|. McxonHbie qaHHBIE JJ1s pacyeTa.
1. CoctaB 00CITyKUBa€MbIX OOBEKTOB:
Korempupie — 61 ed., B TOM 4YmWCIe HAa Tra30BOM TOIUIMBE — 56 en.,
Ha KUJIKOM TOILIMBE — 3 €]1., Ha TBEPJOM TOIUIMBE — 2 €.
CymmapHas yCTaHOBJICHHAsI MOIITHOCTh UICTOYHHUKOB — 536,74 ['kan/yac.
entpanbubie TerioBbie MyHKTHI (Hanee — LITIT) — 22 exn.
TemnoBeie cetn — 198,8 kM (B IBYXTpYOHOM HCUHCIICHUH ).
2. I'eorpaduyeckoe moI0KeHHEe HCTOYHUKOB.
Bce oOcnyxkuBaembie 00bekThl TCO pacnoyiokeHbl Ha TEPPUTOPUU | TOPOJICKOTO

OKpyTa.
VY 1aneHHOCTh TeIIOMCTOYHUKOB OT MPOou3BoicTBeHHOM 06a3bl TCO:

V najeHHoCcTh 00OBEKTOB OT KommuecTtBo 00BEKTOB, €11.
IIPOM3BOJICTBEHHOM 6a3bI
0-5 xm 32
5-10 xm 15
10-20 kM 8
20-50 xm 6

3. Cnemnuduka 00CITyKUBaEMbIX O0BHEKTOB:

OOBeKTHI B aBTOMAaTHYECKOM peknme (0e3 mepconana) — 39 en.

C NOCTOSHHO MPUCYTCTBYIOIIUM MTEPCOHATIOM — 22 ef.

OOmBekTHI ¢ qucneTuepusanueid — 38 ef.

4. TpeOoBaHHs TO BpPEMEHHM pEarvupoBaHUsl Ha TEXHOJOTUYECKHE HapyLICHUs
Y IPUOBITUS HA OOBEKTHI:

1o 20 munyT — 20 en.

o 40 munyt — 37 en.

o 60 MmunyT — 4 en.

5. Uucno TEeXHONOTMYECKHUX HapyIIeHWM Ha CUCTeMaX TeIJIOCHA0XKEeHHUs 3a roj -
112, yncno »kuTelei, monaBIIMX Mo OTKIroUeHus - 128 325 yen.

OO611ast YUCIEHHOCTh HACEJICHUS TOPOJICKOro OKpyra - 195 326 yen.

N3HoC 00beKTOB - 45 %.

6. OO111ast HOpMaTUBHAs YKMCIEHHOCTh nepconana TCO — 12425 en.

7. OOmiass HOpMaTUBHAs YHCICHHOCTh peMOHTHOro mnepconana TCO, coriacHo
PekomeHmanusiM 0 HOPMHUPOBAHUIO TPyJAa PAOOTHHKOB 3HEPreTUYECKOTO XO3SICTBA,
YTBEPXKIACHHBIM Ipuka3oM [‘ocynapcrBeHHoro komurera Poccuiickon @enepanuun



[0 CTPOUTEIHHOM, apXUTEKTYPHON U KUIUIIHON monutuke oT 22.03.1999 Ne 65 — 274
HITATHBIX €/1. (C y4eTOM CMEHHOCTH pabOThl U KO3 (UIIMEHTA HEBBIXOOB).

I1. PacyeT unciieHHOCTH aBapuiiHO-PEMOHTHBIX Opuray (nanee - APB).

8. O011as YuCIECHHOCTh peMOHTHOTO nepcoHana APb paccunteiBaeTcs o gpopmyie:

OYaps = OYpn x 0,15 x Kap x K,

re:

OY,,, - ob1ast HOpMaTUBHASL YUCIEHHOCTh pEMOHTHOrO nepconana TCO;

0,15 - MuHMManbHas 107 peMoHTHoro nepconana APb B OY,y;

Kas - TOmOBOM TmoOKazarenb aBapUlHOCTH, OIpPEAENseTcs B 3aBHUCUMOCTH OT
yJIeIBHOIO MoKa3arens aBapuiiHocTu Ky,

K. = Z?=1 X iXTi.

ya N

rje:

N - oO111ast YMCIIEHHOCTh HACEJICHUSI TOPOACKOT0 OKPYTa, Yell.;

N - KOJMYECTBO TEXHOJOTUYECKUX HApylIeHUH Ha cucteMax TermiocHaoxkenus TCO;

Xj - KOJIMYECTBO >KUTEJCH, MOMaBIIUX MO/ OTPAaHUYCHHE MOa4d TETIOCHA0KECHUS
U3-3a I-r0 TEXHOJOTUUECKOTO HAPYIICHHUS, Yell.;

Ti- Bpemsl yCcTpaHEHHUS 1-TO TEXHOJIOTUYCCKOTO HAPYIICHHUS, CYTOK.

K 4=0,5, npu 3Hauennsx Ky, ot 0 1o 0,5;

K .= 1, npu 3nauennsax Ky, cebime 0,5 no 1,0;

K &= 1,5, mpu 3nauenusix Ky, 6onee 1,0.

3HaueHus X, N, 1 T; ONpenenstoTcs U3 CTATUCTUKU TEXHOJIOTUYECKUX HapyUICHUM
B nndopmarmonnoii cucreme APM EJJZIC TMIC MO «BUC MBUTVY».

K,; - mokazaTenb U3HOCA CHCTEM TEIUIOCHAOXKEHMUsI, ONPEIEIsIeTCS B 3aBUCUMOCTH
OT CPEIHET0 U3HOCA CUCTEM TEIUIOCHAOKEHUSI:

Kus= 1 pu cpegnem nzHoce cuctem TeruiocHaoxkenus 10 50 %;

Ky = 1,05 ipu cpennem uzHoce cucteM TernocHadxkeHust ot 50 % o 60 %;

Ku; = 1,1 ipu cpeanem nzHoce cucteM teriocHadxkenus ot 60 % no 70 %;

Ki; = 1,15 ipu cpennem uszHoce cucteM TerocHadxeHus ot 70 % no 80 %;

Kus= 1,2 npu cpennem nsHoce cucteM TersiocHadxkenus 6onee 80 %.

OUaps=274x0,15x 1,5x 1 =61,7 (IUTaTHBIX EIUHUILI).

9. KonmuuectBo aBapuitHbix Opuran Kaps JOMKHO OMpenensiThess MaKCUMAaJbHBIM
YUCJIOM OJIHOBPEMEHHO BBIMOJIHSAEMBIX PA0OT 1O YCTPAHEHUIO TEXHOJOTUYECKHUX
HapyIlIeHUH, 10 CTATUCTUKE MPEABIIYIINX 3 JIET.

[Tpunumaercsa Kapg = 3.

10. YucneHHOCTh pEMOHTHOTO TIEpCcOHasa aBapuitHOW Opurajsl (B CMEHY)
Yaps= (OYaps : Kaps) : Koy, 1€ Koy - uMICIIO CMEH.
Yaps= (61,7 : 3) : 4 =5,1 mT.ex., B TOM YuCIIE:
cnecaps ABP - 2,1 mit.en.;



AIEKTPOra30CBapIlUK - 2 MT.e/.;
cnecaps ABP - 1 mir.en.;
11. 3a cuer oOmreit mrarHoi uncieHHoct TCO B coctaB APB nomosHUTEIRHO
Ha3HA4YaroTCs:
- HA4aJIbHUK CMEHBI (PYKOBOAUTEH padoT) - 1 exn.;
- MacTep (MCIOJHUTENDb padoT) - 1 ex.;
- BOOUTENb - 1 e1.;
O6mas yuciaennocts APb B TCO cocraBut (5,1 + 3) x 4 X 3 = 97,2 IITATHBIX €]1.
12. Tlepconan APB kpome paboT Mo YCTpPaHEHUIO TEXHOJOTHUYECKUX HapYIICHUH,
MOKET IMPUBJICKATHCS JJIs1 BBIMOJHEHUS TIJIAHOBBIX U MPO(PHUIAKTUUECKUX PabOT Ha
cuctemax temrocHaoxenus TCO.
13. [IpuBeeHHBIN pacueT SIBISETCS PEKOMEHIYEMbIM, KOJTHYECTBO U cocTaB APb B
KOHKpeTHbIX TCO npuHUMAaETCs ¢ YIeTOM CHEIU(DUKYA OPTaHU3ALMOHHON CTPYKTYPBI
1 0COOCHHOCTEH 00CTy)KMBaHHUS 0OBEKTOB U CHCTEM.



